

Francia és német diákok jönnek

Balogh Csilla Noémit, a Szentesi Ifjúsági és Diák Önkormányzat (a SZIDÖK) polgármesterét kérdezzük a SZIDÖK tevékenységéről.

– Munkánkat az elfogadott ifjúsági koncepció és cselekvési terv határozza meg. A képviselő-testület kérésének megfelelően, a SZIDÖK választási rendszerét kibővítettük – így a városi Diák Pincében működő Alternatív Játsszóházi Fórum, a Nagycsaládosok Egyesületének képviselői is részt vesznek a munkánkban. Újjáalakult a Felnőtt Kollégium is. Tagjai segítik a diákok munkáját.

Kicsit visszatekintve: decemberben sor került a már hagyományos „Mikulás futás” programra. Saját készítésű ajándékokkal és műsorral látogattuk meg a kórház gyermekosztályán lévő beteg gyerekeket. Ősszel fogadtuk a szolnoki Diák Tanács tagjait – most pedig mi látogattunk el hozzájuk. Az évek során nagyon jó kapcsolat alakult ki velük, valamint a Nagytőkei Ifjúsági és Diák Önkormányzat tagjaival. Rendszeresek a találkozások, ahol az apropót az adja, hogy különböző tréningeket, képzéseket csinálunk.

– *Milyen terveitek vannak?*

– Most írjuk ki a már hagyományos pályázatainkat: az origamit, a graffitit illetve a legnépszerűbb diák megválasztására kérjük a város diákságát.

Mindenképpen szólnom kell az erdélyi kapcsolatokról is. Április 7-én utazunk ki Marosvásárhelyre. A közös képzés és a városnézés mellett egy iskolanapot is szervezünk. Ez igen komoly feladat lesz, hiszen alsós, felsős diákoknak állítunk össze olyan programokat, amik segítségével jobban megismerhetjük egymást. Terveink szerint nyáron ők jönnek táborba hozzánk.

Szólnom kell még arról is, hogy tervezzük a német Jugendparlament képviselőivel való szentesi találkozást. Nyárra pedig francia tizenévesekkel szervezünk közös tábort, melynek célja az interkulturális tanulás lesz. A Földközi-tenger mellett lévő Montpellierből jönnek a francia tizenévesek. Jövő nyáron pedig mi megyünk hozzájuk.

– *Mi a helyzet az Alternatív Játsszóházzal? Működik még a Diák Pincében?*

– Minden héten pénteken délutánonként a kézműves műhelyek mellett a Törődés Alapítvány segítségével különböző tréningeken is résztvehetnek az érdeklődők.

Működik az Ifjúsági Információs Pont is. Ennek a szolgáltatásnak az a lényege, hogy a hozzánk forduló tizenévesek problémáinak megoldásához adnak segítséget.

Szakács Katalin